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FIŞA DE LUCRU NR. 1 

 

 

Oare unde a dispărut Thumper? Uite-l! Ce amuzant este! Pe nas are o cifră, 

iar de urechile lungi îi atârnă alte două. Cred că a fost în POIANA CIFRELOR. 

Mergem și noi? Dacă ne vom împrieteni și ne vom juca cu ele, vom fi primii la 

matematică. Cred că noi vom mergem în fiecare zi în POIANA CIFRELOR. Vii cu 

noi? 

1. Numără de la: 

 85 până la 73 din 1 în 1; 

                                         

 

 58 până la 78 din 2 în 2; 

                                         

 

 35 până la 80 din 5 în 5. 

                                         

 

 2. Scrie: 

 cel mai mare număr natural scris cu două cifre identic: ___________________ ; 

 cel toate numerele de două cifre care se pot forma folosind cifrele: 2 , 6 , 5 

___________________________________________________________________; 

 toate numerele care au cifra unităţilor 5 şi sunt cuprinse 18 şi 68.  

___________________________________________________________________; 

 răsturnatele numerelor : 28  , 52 ,  83 ,  21 ,  67 ,  19. 

___________________________________________________________________; 

 toate numerele de două cifre care au suma cifrelor egală cu 6.  

___________________________________________________________________. 
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3. Scrie vecinii numerelor: 

___ 65 ___   ___ 59 ___   ___ 35 ___ 

___ 30 ___   ___ 82 ___   ___ 71 ___ 

 

4. Ordonează crescător numerele: 68 , 57 , 39 , 10 ,48 , 64. 

                                         

 

5. Ordonează descrescător numerele:  87 , 90 , 41, 27 , 13 , 50 . 

                                         

 

6. Colorează, în fiecare pereche, numărul cu cele mai multe unităţi : 

a)  34  62     b) 63   69     c) 72  49      d) 65  26   

 

7. Colorează, în fiecare pereche, numărul cu cele mai puţine zeci : 

a)  18   88     b)  83   76     c)   55   77      d) 94   21 

 

8. Compară numerele cu  ajutorul  semnelor : <, = , > . 

63 ___ 35   25 ___  40   65 ___  52 

  25  ___ 23   72  ___ 15   43  ___ 97 

   

9. Completează cu  cifre pentru a fi  adevărate relaţiile : 

  __4 < 54   __7 > 77   4__> 46 

  5__= 5__   6__ < 62   54 < __4 

 

10. Scrie numerele următoare în tabel la locul potrivit: 

 53, 62 , 56 , 78 , 27 , 50 , 27 , 96 , 25 , 11,  79 , 54 . 

 

Numere pare Numere impare 

  

 

 



4 

 

46 

44+  5= 

22+15= 

29+30= 

  2+  5= 

17+  2= 

16+41= 

43+10= 

  7+21= 

22+15= 

                                                           Află  suma  numerelor: 

   26  şi 33  

 

   85 şi 14 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIŞA DE LUCRU NR. 2 

 

 Ajută numerele să-și găsească locul în căsuța lor, apoi decoreaz-o. 

 

 

 
 

 

 

   14+__ 

                                                     

   __+ 16  

                                                       

             10+__ 
 

 

 

     34+12        35       65+ 3 

                                              10+58        46       22+13 

                                              23+12        68       26+20 

        A  F                                                                              40+30=                                                                                                

      5+ 3=27              4+  2+50=     20+70= 

    18+10=28            12+14+ 3=             80+10= 

    36+12=58 

    20+ 6= 26 

 

                           

                          30+20+ 4= 
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FIŞA DE LUCRU NR. 3 

 

1. Calculează:  

27 +      15 +  46 +        23 +     97 -             84 -   26 -   67 – 

22     22  53       45     34    31  14           55 

 

2. Completează căsuţele cu    +    sau   -   : 

  

24 23 = 47   45        21= 66  53       14=67  

19        7 =12   68        21= 47                  97       17= 80 

     

3. Veverița  a adunat 78 de alune. Din ele a mâncat 57. 

Câte alune i-au rămas? 

_________________ 

______________________________________________________________________ 

R: _________             

 

4. Mama a pregătit pentru cei 14 invitați la ziua Roxanei 48 de sandviciuri. Fiecare copil 

a mâncat câte unul. 

 Câte sandviciuri au mai rămas? 

_________________ 

______________________________________________________________________ 

R: _________             

 

5. Completați tabelele: 

Termen 35  18  

Termen 21 44  35 

Sumă  98 69 76 

 

Descăzut 85 76   

Scăzător 53  45 33 

Diferenţă  12 32 25 
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a 62 47 35 84 

b 27 12 42 15 

c 5 38 4  4 

a+ b- c     

 

6. Scrie în ordine crescătoare numerele: 

71, 7, 68, 23, 57, 69, 46; 

                      

 

7. Scrie în ordine descrescătoare numerele: 

46, 38, 57, 27, 88, 6, 28. 

                      

 

8. Încercuieşte cu verde numerele pare şi cu albastru numerele impare: 

56,    43,    76,    25,    37,    82,    48,    54  

 

9. Calculează: 

42 + 33 =___      82 – 31 =___ 

52 + 24 =___     56 – 24 =___ 

27 + 32 =___     68 – 24 =___ 

84 +   3 =___        79 – 73 =___ 

 

10. Află suma numerelor pare mai mici decât 9.        _________________________ 

 

11. Află diferența dintre cel mai mare număr par scris cu două cifre diferite și cel mai 

mic număr impar. _____________________________________________________
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FIŞA DE LUCRU NR. 4 

 

 

1. Andrei a strâns  72 de maci, iar Vali a strâns cu 61 mai puțini. 

Câți maci au strâns  împreună? 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

 

2. Ancuța are 11 ani, iar Marian  este cu 7 ani mai mare. 

Câți ani au împreună? 
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3. Un  acvariu are 35 de pești, iar altul cu 4 mai puțini . 

Câți  pești sunt în cele două acvarii? 

 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

 

 

4. Bunica are 35 de găini, curci cu 15 mai puține, iar rațe cu 4 mai multe decât curci . 

Câte păsări are în total? 
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 FIŞA DE LUCRU NR. 5 

 

 

1. Maria are 1 an, mama ei este cu 22 de ani mai mare, iar bunica este cu 21 de ani mai 

mare decât mama . 

Câți  ani au împreună? 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

 

2. Fiica  are 24 de  ani, iar mama este cu 21 de ani mai mare. 

Câți  ani au împreună? 
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3. Mircea a cules 34 de mere, pere cu 30 mai puține, iar gutui cu 40 mai multe decât 

pere. 

Câte fructe a cules în total Mircea? 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

 

4. La un magazin de jucării s-au adus 23 de avioane, tractorașe cu 2 mai puține, iar 

elicoptere cu 5 mai multe decât tractorașe. 

Câte jucării s-au adus la magazin? 
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FIŞA DE LUCRU NR. 6 

  

  

1. Un țăran  avea 47 de oi albe, iar negre cu 15 mai puține. 

Câte oi avea țăranul? 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

2. O florăreasă a vândut 31 de trandafiri, crini cu 11 mai puțini, iar gladiole cu 10 mai 

multe decât crini. 

Câte flori a vândut florăreasa? 
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FIŞA DE LUCRU NR. 7 

  

  

1. Calculează suma numerelor: 

23 +14=____       37+ 40=____         24+ 5=____          23+ 30+  4+22=____ 

53 +45=____       20+55=____          32+  6=____           4+32+10+20 =____ 

67 +22=____       45+30=____            7+41=____         10+  3+20+45= ____ 

54+ 25=____       18+60=____            3+46=____         55+20+  3+21=____ 

                     

2. Calculează diferenţa numerelor: 

34-21=_____      48-40=____         67- 7=____         68-30= ____ 

76-43=_____      97-90=____         85- 5= ____        97-40=____ 

87-54=_____      65-60=____         56- 4=____         86-20= ____ 

95-63=_____      54-50=____         97- 3= ____        89- 3=____ 

 

3. Află termenul necunoscut: 

           24+  a= 69                b+ 16=78               47- c=35              d-30=26 

      _________              _________             _________          _________ 

 _________ _________    _________           _________ 

 _________ _________    _________           _________ 

 

4. Din suma numerelor  43 şi 20 scade numărul 50.  

_____________________________________________________________________ 

5. Alexandru are 23 bile albe şi 14 bile roşii. Câte bile are Alexandru? 

_________________________ 

______________________________________________________________________ 

________________________ 
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FIŞA DE LUCRU NR. 8 

 
 

1. Pe o crenguţă erau 48 de vrăbii. 6 din ele au plecat în zbor.  

Câte vrăbii au mai rămas pe crenguţă? 

_________________________ 

______________________________________________________________________ 

_____________________________ 

 

2. Ioana a desenat 11 mărgele verzi şi 8 albastre.  

Câte mărgele a desenat Ioana?  

_________________________ 

______________________________________________________________________ 

_____________________________ 

 

3. Nicuşor avea 84 de nuci. El a dat fratelui său 20 de nuci. 

Câte nuci are acum Nicuşor? 

_________________________ 

______________________________________________________________________ 

_____________________________ 

 

4. La suma numerelor 25 și 31 adaugă răsturnatul diferenței numerelor 49 și 28. 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

 

5. Din cel mai mare număr natural de două cifre diferite scade diferența cifrelor acestui 

număr. 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 
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FIŞA DE LUCRU NR. 9 

 
 

1. Calculează:                 

                                               
                  

2. Scrie numerele care lipsesc:                                              

                              

      +   20   =   58    46  +              = 25        78  =  +  45                   

                       

3. Unește operaţiile cu rezultatele corespunzătoare: 

             

                   

            

                                                                                                                                                                                                        

                                                                              

                  

4. Completează tabelul: 

   

 15 12 54 51 61 32 44 24 43 

+ 24          

 

5. Colorează ovalul în care este răspunsul corect:        

       a) Adună inversul numărului 52 cu cel mai mic număr natural impar şi obţineți:

                                            

                                                                                                                       

  

b) Adună numărul care are ca cifre primele două numere impare cu cel mai mic 

număr par diferit de zero şi obţineți:                                                                    

                               

 

 

       c) Numărul mai mare cu 24 decât numărul 55 este:                       

                             

                           

 

       6. Scrie „A” în ovalul din dreptul egalităţilor adevărate:         

              

 12 + 5 + 40 = 52 +   5   30 +   3 + 2 = 12 + 2 +   2   

 13 + 2 +   4 =  9  + 40                            5 + 50 + 2 =  1 +25 + 31    

  

 

 51  +  13   =                             34   +  12   =    

   

   

13  +  35   =    

   

   

   

   

37   +  12 30   +  24 35   +  42 

54 77 26 49 

79 77 69

5 

 

 

 

 

15 26 24 

29 22 26 
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FIŞA DE LUCRU NR. 10 

 

 

1. Subliniază numerele pare cu roșu, iar cele impare cu albastru: 

21; 40; 53; 22; 75; 88; 2; 96; 39; 17. 

2. Ordonaţi crescător numerele: 

98;  13;  6;   45;   72;   61;  23;  36.   

______________________________________________________________________ 

3. Compară numerele:                                                           4. Scrie vecinii numerelor: 

34___45         45___54                                                                      ___   87  ___ 

66___76         84___86                                                                      ___   49  ___ 

21___21         94___90                                                                      ___   63  ___ 

5. Descompune numerele în zeci și unități:                        6. Scrie răsturnatul numerelor: 

34 = ________________                                                                         26  - _____ 

56 = ________________                                                                         89  - _____ 

20 = ________________                                                                         54  - _____ 

7. Află numerele necunoscute:        

a + 54 = 87                  35 + b = 98  67 – c = 23  d – 26 = 43 

a = ______                  b = ______ c = ______ d = ______ 

a = ______                  b = ______ c = ______ d = ______ 

V: _______                 V: ________ V: ______ V: _______ 

8. Află suma numerelor 31, 14 și 23 . 

______________________________________________________________________ 

9. Află diferenţa numerelor 87 si 45. 

______________________________________________________________________ 

10. Calculează: 

25 + 74 =____            52+ 37 =____               80 – 50= ____ 78  44 =____ 

20 + 40 =____            35 +23 =____               77 – 17 =____ 50 + 45 =____
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FIŞA DE LUCRU NR. 11 

 
 

  

1. Într-o vază erau 23 de lalele. Câte trebuie să mai completeze mama pentru a face un 

buchet de 48 de lalele ?  

                             

                             

                             

                             

                             

                             
 

2. La lucrările prezentate la o expoziție, copiii au mai adăugat 26. Acum sunt expuse 77 

de lucrări.  

Câte lucrări au fost expuse la început? 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

3. Calculează: 

 23 + 35 = ___  96 – 43 = ___  22 + 47 = ___ 

 55 + 24 = ___  89 -  27 = ___  79 – 43 = ___ 

 24 + 45 = ___  75 – 45 = ___  56 + 23 = ___ 

 40 +   9 = ___  89 – 50 = ___  77 –   7 = ___ 

 

4. Scrie numărul care lipsește: 

 22  + ___ =  69  ___ +  45  = 99      59   –  ___ = 50 

 ___ + 35  =  87  35   + ___ = 85     ___ –  25   = 44 

 ___ + …  =  84  ___ + ___ = 99              ___ – ___  = 55  

  

5. Află numerele cu 26 mai mari decât 43, 22 și 51. 

______________________________________________________________________ 

 

6. Află numerele cu 16 mai mici decât 89, 67 și 58. 

______________________________________________________________________ 



 

 

FIŞA DE LUCRU NR. 12 

 

 

1. Calculează : 

 12 + 30 + 33 =  67 – 32 – 20 =   45 – 5 + 24 =  

        =___________=              =___________=               =__________= 

        = __________                 =___________                 =__________ 

 34 + 24 + 30 =  55 + 23 + 20 =  76 –33 +45 =  

        =___________=              =___________=               =__________= 

        = __________                 =___________                 =__________ 

2. Șiragul de mărgele al mamei are 89 de mărgele, iar al Mariei este cu 12 mărgele mai 

mic. 

 Câte mărgele are șiragul Mariei ? 

________________________ 

______________________________________________________________________ 

________________________ 

3. Compune și rezolvă o problemă după următorul exercițiu: 34 + 42 =…. 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

4. Se dă şirul de numere: 21, 24, 35, 42. 

Află :    

    a)     Suma numerelor impare:                   _______________________ 

b)   Suma numerelor pare:                       _______________________ 

  Care sumă e mai mare şi cu cât?                  _______________________  

___________________________________________________________ 


